

パブリックコメント意見以外の変更箇所

(基本構想)

No.	修正箇所		修正前		修正後	修正理由
	頁					
1	4	[都市と自然との調和を生み出した亀山市の地形] 5行目	こうした鈴鹿の山並みと河川が長い年月をかけて <u>作り創り</u> 出してきた	⇒	こうした鈴鹿の山並みと河川が長い年月をかけて <u>作り出</u> してきた	誤表記の訂正
2	14	(4)将来推計人口 7行目	平成37年度	⇒	平成37年度(2025年)	表記の統一
3	14	(4)将来推計人口 7行目	総人口を <u>50,329</u> 人、総世帯数を約 <u>19,245</u> 世帯	⇒	総人口を <u>50,126</u> 人、総世帯数を約 <u>20,369</u> 世帯	人口ビジョンの策定に伴う推計人口の修正
4	14	(4)将来推計人口 グラフ	-	⇒	図 将来推計人口	人口ビジョンの策定に伴う推計人口の修正及び、図の名称の追加
5	17	下から2行目	考え方に <u>もとづき</u>	⇒	考え方に <u>基づき</u>	・表記の統一
6	18	都市空間形成方針図 上から2行目	考え方に <u>もとづく</u>	⇒	考え方に <u>基づく</u>	・表記の統一

(基本計画)

No.	修正箇所		修正前		修正後	修正理由
	頁					
1	29	成果指標 「自主防災組織結成率」の目標値	87.7%	⇒	100%	姿勢をより明確に表すため、修正
2	33	成果指標の名称	地球温暖化対策に関する	⇒	地球温暖化防止対策に関する	脱字の訂正
3	33	成果指標 「1人1日当たりのごみ排出量」の現状値	998g /人・日	⇒	995g /人・日	現状値の訂正
4	33	①環境負荷の少ない社会の形成 2つ目の◆	再生エネルギー	⇒	再生可能エネルギー	脱字の訂正
5	35	①自然資源の保全 1つ目の◆	◆鈴鹿山系の山並みや鈴鹿川などの豊かな自然資源の保全に対する市民意識の高揚を図ります。	⇒	◆鈴鹿山系の山並みや鈴鹿川などの豊かな自然資源の保全に対する市民意識の高揚を図るとともに、鈴鹿川源流域である誇りと責任を明らかにする条例の検討を進めます。	個別施策の趣旨を表す条例の検討を加え、一部修正
6	39	成果指標 「国・県・市の指定等を受ける文化財の数」の目標値	135件 (平成33年度末)	⇒	135件 (平成33年度末現在)	表記の統一
7	44	現状と課題 2つ目の●の2行目	各種がん検診や集団健診	⇒	各種がん検診	不要な表記の削除
8	45	成果指標 「医業収支比率」の目標値	96.3%	⇒	99.8%	積算の精査による修正
9	45	①健康な暮らしの支援 3つ目の◆	①健康な暮らしの支援 ◆こころの悩みを抱える人が早期に受診行動をとれるよう、正しい知識を普及するとともに、関係機関と連携し、相談機能の充実を図ります。	⇒	②疾病予防と早期発見・治療の推進 ◆こころの悩みを抱える人が早期に受診行動をとれるよう、正しい知識を普及するとともに、関係機関と連携し、相談機能の充実を図ります。	個別施策の記載箇所の修正

No.	修正箇所		修正前		修正後	修正理由
	頁					
10	46	②疾病予防と早期発見・治療の推進 1つ目の◆	②疾病予防と早期発見・治療の推進 ◆感染症予防に関する知識の普及と予防接種の接種率の向上を図り、 <u>感染症予防につなげます。</u>	⇒	①健康な暮らしの支援 ◆感染症予防に関する知識の普及と予防接種の接種率の向上を図るなど、 <u>感染症予防を推進します。</u>	個別施策の記載箇所及び、個別施策の幅を広げる修正
11	49	成果指標 「総合事業で高齢者に通いの場を提供する地域の団体等の数」の目標値	35団体	⇒	30団体	積算の精査による修正
12	54	見出しの大綱名	2. 健康で生きがいを持った暮らし	⇒	2. 健康で生きがいを持てる暮らし	字句の訂正
13	54	現状と課題 5つ目の●の2行目	芸術文化協会	⇒	亀山市芸術文化協会	表記の統一
14	55	④文化芸術活動の活性化	亀山芸術文化協会	⇒	亀山市芸術文化協会	表記の統一
15	56	見出しの大綱名	2. 健康で生きがいを持った暮らし	⇒	2. 健康で生きがいを持てる暮らし	字句の訂正
16	57	成果指標 「市や団体等が主催するスポーツ教室・大会の参加者数」の目標値	20,900人	⇒	21,000人	姿勢をより強く表記するため、修正
17	57	成果指標 「市内の主な運動施設の利用率」の目標値	75.0%	⇒	78.0%	姿勢をより強く表記するため、修正
18	61	③雇用の創出と働きやすい環境づくり 1つ目の◆	◆亀山市雇用対策協議会、ハローワークや商工会議所などの関係機関と連携し、 <u>雇用を促進します。</u>	⇒	◆亀山市雇用対策協議会、ハローワークや商工会議所などの関係機関等と連携し、 <u>雇用を促進するとともに、経済・雇用の一体的な対策に取り組めます。</u>	経済対策の側面も加え、個別施策の修正
19	62	現状と課題 1つ目の●1行目	亀山駅周辺	⇒	JR亀山駅周辺	表記の統一
20	65	成果指標の名称	新規認定就農者	⇒	認定新規就農者	字句の訂正

No.	修正箇所		修正前		修正後	修正理由
	頁					
21	66	補完図表 「 ■ 主要観光施設利用者数の推移」の施設名	<u>かめやま美術館、観音山公園</u>	⇒	<u>削除（行単位）</u>	利用者数の把握が可能な施設のみへ修正
22	66	補完図表 「 ■ 主要観光施設利用者数の推移」の亀山市石水溪キャンプ場の利用者数	二 二	⇒	<u>平成26年度 6,853人</u> <u>平成27年度 8,017人</u>	把握可能な利用者数の追記
21	67	成果指標 「主要観光施設入込客数」の現状値	<u>298,633人</u>	⇒	<u>306,650人</u>	亀山市石水溪キャンプ場の利用者数の追加に合わせ、現状値を修正
22	67	成果指標 「主要観光施設入込客数」の目標値	<u>358,000人</u>	⇒	<u>368,000人</u>	現状値の修正に合わせ、目標値の修正
23	73	成果指標の名称	普通教室への空調機設置率	⇒	<u>普通教室等</u> への空調機設置率	脱字の訂正
24	73	成果指標 「普通教室への空調機設置率」の現状値及び、目標値	<u>小学校</u>	⇒	<u>小学校</u>	字句の訂正
25	74	③子どもたちの育ちのための学びの展開	—	⇒	◆子どもたちが、社会と自分とのかかわりや自分の将来を考えたり、社会参画への意識を高めたりして成長する機会とするため、職場体験などの体験学習の機会の充実を図ります。	個別施策の追加
26	77	■ 就学前児童数及び保育所児童数の推移（各年度4月1日現在）の資料出展	（資料：子ども家庭室）	⇒	（資料：子ども家庭室、 <u>戸籍市民室</u> ）	室名の追記
27	77	成果指標 「出生数」の現状値	<u>428人</u> (平成27年)	⇒	<u>455人</u> (平成27年度)	補完図表に合わせ、年度数値に修正
28	77	成果指標 「出生数」の目標値	<u>470人</u> (平成33年)	⇒	<u>465人</u> (平成33年度)	補完図表に合わせ、年度表記に修正

No.	修正箇所		修正前		修正後	修正理由
	頁					
29	77	成果指標 「低年齢児(3歳未満児)の待機児童数」の現状値	6人 (平成28年4月1日)	⇒	6人 (平成28年4月1日現在)	表記の統一
30	77	成果指標 「低年齢児(3歳未満児)の待機児童数」の目標値	0人 (平成28年4月1日)	⇒	0人 (平成28年4月1日現在)	表記の統一
31	77	①健やかに産み育てられるための支援の充実 2つ目の◆	◆安心して子どもを育てていけるよう、子育てにかかる経済的負担の軽減を図ります。	⇒	◆安心して子どもを育てていけるよう、 <u>子どもの医療費や多子世帯の保育所等の利用者負担など</u> 、子育てにかかる経済的負担の軽減を図ります。	個別施策の方向性を補足する文言の追加
32	90	現状と課題 2つ目の●6・7行目	<u>行政評価システムなど、様々なマネジメントシステムを連携した運用を行い、</u>	⇒	<u>行政評価システムなどのマネジメントシステムを連携し、</u>	表記の修正
33	92	現状と課題 1つ目の●3行目	平成 <u>26</u> 年度	⇒	平成 <u>25</u> 年度	年度誤りの訂正
34	92	現状と課題 1つ目の●5行目	亀山市公共施設総合管理計画 <u>(予定)</u>	⇒	亀山市公共施設等総合管理計画	計画名称と策定期期の確定による修正
35	95	成果指標 「市税収納率(現年度)」の目標値	<u>98.91%</u>	⇒	<u>99.0%以上</u>	姿勢をより強く表記するため、修正
36	95	②財源の有効活用 2つ目の◆	既存の <u>事業</u> 枠組み	⇒	既存 <u>事業</u> の枠組み	字句の訂正